

西山残联

开展2025年残疾人就业年审工作培训

4月11日,西山残联开展2025年度企业按比例安置残疾人就业年审工作培训。

培训特邀市残疾人就业服务中

心专业人员进行授课,对市残疾人就业政策及超比例安排残疾人就业奖励办法进行解读。同时,针对省信息管理局、省残联建立的残疾人按比例就

业情况“跨省通办”联网认证系统,从系统架构、实操应用、技术答疑等方面做了讲解。随后,参训人员现场答题,及时巩固培训效果。 ●刘涛 薛森

白家庄矿业公司

严抓作风督查 提升管理效能

4月9日,由白家庄矿业公司纪委牵头,会同党政办公室、基建计划部深入到部分基层单位就工作作风开展督查指导。

督查组重点围绕干部办公用房标准、办公室摆设布局以及干部职工出勤到岗情况等方面,通过实地测量、查阅资料、查看考勤记录、现场抽查等方式进行严格核查。

督查旨在以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,加强作风建设,完善规章制度,对存在的问题及时认真整改,营造风清气正、务实高效的工作环境。

●王旭

太原选煤厂

忆峥嵘岁月 赴红色之约

近日,太原选煤厂开展“读先烈故事,品信仰书香,共赴红色精神之约”主题实践活动。

在庄严肃穆的纪念碑前,读书会成员集体默哀,向解放太原战役中牺牲的烈士鞠躬致敬。在讲解员的带领下,大家参观徐向前元帅铜像纪念区、解放太原展览区及烈士陵园,认真聆听先烈们的英勇事迹。

活动旨在,深刻理解红色精神内涵,传承革命信仰,赓续精神血脉。

●阙瑞焕

晋兴公司

切磋竞技 友情相待

近日,晋兴公司崑瓦铁路运营公司开展春季棋牌活动。

活动现场气氛热烈,大家全情投入,或凝神布局,或从容博弈,既展现逻辑思维与策略智慧,又传递出轻松友好的竞技精神。

活动旨在让广大职工放松身心,畅谈生活趣事,在智慧与竞技的碰撞中展现积极向上的精神风貌。

●贾瑞东

官地矿

24h不打烊! 官地矿水暖二队点亮矿区幸福光



在官地矿,水暖二队始终秉持“问题不隔夜、服务零距离”的准则,将“以人为本、服务至上”的理念,融入矿区生活的每个细微之处,用暖心服务,为职工群众排忧解难。

职工李勇在安全生产指挥中心打扫楼层卫生时,发现四楼男卫生间小便池堵塞,便立即向队长田乃山汇报。仅5分钟,田乃山队长和党员王雪斌就携带工具赶到现场。田乃山半跪在潮湿的地面上,仔细排查问题,最终采用螺旋簧疏通法,清除了毛发、烟头等堵塞物。职工们纷纷称赞:“服务真贴心,这下再也不用堵心了!”这一事件,正

是水暖二队“小事不过夜”服务承诺的生动实践。

水暖二队不仅注重解决日常问题,还积极响应国家“双碳”战略,对安全生产指挥中心的照明系

统进行升级。他们使用32套智能LED平板灯替换了传统格栅灯,不仅亮度提升1.5倍,能耗更是降低了50%。经估算,每年可节电2.1万千瓦时,减排二氧化碳20.16吨。职工小张反馈,新灯光线柔和无频闪,处理报表时眼睛更舒适,工作效率也提高了。

●苗变玲



马兰选煤厂

花为友 春之约

近日,马兰矿选煤厂开展以“以花为友,共赴春日雅集”为主题的插花活动。

在活动现场,女职工们手持剪刀,精心修剪各类鲜花花枝,认真搭配色彩,将原本普通的鲜花转变成了一盆盆独具匠心的插花作品。这次活动让女职工们在繁忙的工作中得到了身心放松,也让每一位女职工绽放出属于自己的独特光彩。

●谢美云 刘菊粉

公用事业分公司

小触角 大精彩

近日,公用事业分公司工会开展职工摄影讲座,共计50余人参加。

此次讲座邀请到山西省摄影协会会员、太原摄影家协会常务理事、太原老年大学摄影讲师朱亚晋老师授课。讲座围绕手机摄影讲解各类活动、会议以及人物的拍摄角度、图片的构图方式等内容,并针对摄影中实际操作的问题,与听课人员进行现场互动。摄影讲座户外环节,组织职工们到西山体育公园参加室外拍摄,实地学习体验人像、花鸟的拍摄,大家兴致高昂,活动现场气氛浓厚而热烈。

讲座旨在,让职工们在工作之余学习摄影知识和技巧,记录身边的精彩瞬间。

●魏雯婷 毕洁